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1. Przewaga absolutna; Kraj A wytwarza: 20y i 10x, kraj B 20y i 20x. 
Odp.: Kraj A specjalizuje się w produkcji produktu y. 
2. Terms of trade, który mówi o wydajności eksportowej to 
Odp.: dwuczynnikowe. 
3. Państwo Q ma największe możliwości eksportowe.
Odp.: Konsumpcja wzrosła w mniejszym stopniu niż produkcja. 
4. Usługi rządza 
5. Powstanie MSG z powodu rewolucji przemysłowej. 
6. Merkantylizm.
Odp.: Nadwyżka złota. 
7. O czym mówi ekonomia normatywna? 
Odp.: O procesach, które powinny być
8. Dochód narodowy jest większy od absorpcji e > im, e < im, e = im 
9. 3 produkty i trzeba było uwzględnić płace. 
Odp.: Kraj będzie importował a i c, a eksportuje b, bo tylko to produkuje taniej. 
10. Co to jest MSG? 
Odp.: Obroty dobrami, usługami, przepływy pieniężne itd, ale bez regulacji.

Wersja TEST, ale z tego co widziałam w drugiej grupie pytania polegały na tym samym.

1. Kiedy zaczął się kształtować rozwój (czy cos takiego). 
Odp.: W XIX wieku. 
2. Coś z I rewolucją przemysłową. 
3. Co wpłynęło na rozwój gospodarczy?
Odp.: Postęp technologiczny. 
4. Analiza pozytywna to?
Odp.: Badanie zjawisk, opisywanie ich. 
5. Główne założenie merkantylizmu to?
Odp.: Nagromadzenie złota. 
6. Zadanie z teorii przewagi absolutnej.
Odp.: Państwo A ma produkować 30 x a B 30 y. 
7. Zadanie z MODELU DORNBUSCH- FISHER- SAMUELSON.
Odp.: Nie wiem o co tam nawet chodziło bo opuściłam to zagadnienie 
8. Globalizacja to?
Odp.: Scalenie gospodarek. 
9. Współcześnie rośnie udział w wymianie międzynarodowej
Odp.: Usług. 
10. Czym zajmują się międzynarodowe stosunki gospodarcze?
Odp.: Powiązaniach między przedsiębiorstwami, krajami i grupami krajów, występujących w skali międzynarodowej. 
11. Zadanie z teorii przewagi komparatywnej.
Odp.: Nie pamiętam odpowiedzi 
12. Wskaźnik terms of trade z wydajnością pracy w sektorze eksportowym to?
Odp.: Terms of trade jednoczynnikowe. 
13. Zadanie do Heckschera- Ohlina.
Odp.: Nie pamiętam odpowiedzi ale wystarczy dopasować do regułki. 
14. Efekt Stolpera- Samuelsona.
Odp.: Wzroście cen czynnika w danym kraju obfitego, spadku cen w danym kraju rzadkiego czynnika prowadzi do wzrostu realnych dochodów właścicieli czynnika obfitego oraz spadku realnych dochodów właścicieli czynnika produkcji w danym kraju rzadkiego czyli dokończenie regułki. 
15. Handel wewnątrzgałęziowy ma największy indeks gdy?
Odp.: Eksport = 500, import = 500. 
16. Nie wiem, z której strony było sformułowane pytanie ale chodziło o to że:
Odp.: Wewnętrzna korzyść skali to zmniejszenie kosztu jednostkowego 
17. O konkurencyjności stanowi?
Odp.: Tanie wytwarzanie produktów. 
18. Zadanie z opóźnieniem naśladowczym.
Odp.: Po opóźnieniu popytu a przed opóźnieniem reakcji. 
19. Były podane 4 kraje o różnym PKB, które się wymieniają dobrami.
Odp.: Kraj B i C (bo maja najbardziej zbliżone PKB). 
20. Coś z twierdzeniem Rybczyńskiego, chyba dokończyć regułkę. 
21. Teoria portfolio mówi, że:
Odp.: Inwestor może osiągnąć wyższą stopę zysku przy danym ryzyku lub daną stopę zysku przy mniejszym ryzyku. 
22. Kredyty krótkoterminowe:
Odp.: Są poniżej 12 miesięcy. 
23. Gdy dochód narodowy jest większy od absorpcji to:
Odp.: Eksport > import 
24. Gdy ludzie wyjeżdżają z kraju A do kraju B to:
Odp.: Rosną płace w kraju B a spadają w kraju A.

